

## પંજાબ સરકાર ગરીબોને મફત વીજળી આપશે

પંજાબના મુખ્યમંત્રીની શપથ વિધિ બાદ જાહેરાત : ત્રણ નવા કૃષિ કાયદા પરત ખેંચવા કેન્દ્રને અપીલ કરાશે, કોંગ્રેસ હાઈકમાન્ડેઆપેલા ૧૮ મુદ્દાને પૂરા કરવાનું વચન

### ચરણજીતસિંહે પંજાબના મુખ્યમંત્રીપદે શપથ લીધા

પંજાબમાં ચૂંટણી પહેલાં પ્રધાનમંડળમાં મોટા ફેરફાર : સુખજિંદર રંધાવા અને ઓમપ્રકાશ સોની નવા નાયબ મુખ્યમંત્રી તરીકે કામ કરશે

ચંદિગઢ, તા. ૨૦ પંજાબમાં આગામી વર્ષે યોજાનારી વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલાં ભારે મોટો ફેરફાર થયો છે. સોમવારે દલિત નેતા ચરણજીત સિંહ યશીએ

ચૂંટણી પહેલાં કોંગ્રેસે પોતાનો મુખ્યમંત્રી ચહેરો બદલ્યો છે. સુખજિંદર રંધાવા અને ઓમપ્રકાશ સોની પંજાબના નવા નાયબ મુખ્યમંત્રી તરીકે કામ કરશે.



રાહુલ ગાંધી ઉપરાંત હરીશ રાવત અને અજય માકન પણ યશીને શુભેચ્છા આપવા માટે રાજભવન પહોંચ્યા હતા.

ચરણજીત સિંહ યશી ઉપરાંત સોમવારે સુખજિંદર સિંહ રંધાવાએ પણ શપથ ગ્રહણ કર્યા હતા. સુખજિંદર સિંહ રંધાવાએ મંત્રી પદના શપથ ગ્રહણ કર્યા છે.

મુખ્યમંત્રી પદના શપથ ગ્રહણ કર્યા હતા. કેપ્ટન અમરિંદર સિંહે શનિવારે જ મુખ્યમંત્રી પદેથી રાજીનામું આપ્યું હતું. પંજાબ કોંગ્રેસમાં ચાલી રહેલા દંગલ વચ્ચે કોંગ્રેસ પાર્ટીએ ચહેરો બદલ્યો છે. જોકે હજુ પણ પાર્ટીમાં ચાલી રહેલા દંગલનો અંત નથી આવ્યો પરંતુ કોંગ્રેસે ચૂંટણી પહેલાં પોતાનો નવો દાવ રમીને ભવિષ્યની તૈયારી કરી છે.

ચરણજીત સિંહ યશીએ સોમવારે મુખ્યમંત્રી પદના શપથ ગ્રહણ કર્યા હતા. તેઓ પંજાબના ૧૬મા મુખ્યમંત્રી છે અને સાથે જ પહેલા દલિત મુખ્યમંત્રી છે. આગામી વર્ષે યોજાનારી વિધાનસભા

તે સિવાય ઓપી સોનીએ પણ સોમવારે મંત્રી પદના શપથ લીધા હતા. રાજભવન ખાતે ખૂબ જ સાદગીપૂર્ણ શપથ ગ્રહણ સમારંભનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં માત્ર ૪૦ જ લોકોને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી અને મીડિયાને પ્રવેશ નહોતો અપાયો. કોવિડ પ્રોટોકોલને અનુલક્ષીને આ પ્રકારે સાદાઈથી કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં સામેલ થવા માટે ચરણજીત સિંહ યશી, નવજોત સિંહ સિદ્ધુ, સુનીલ જાખડ સહિત પંજાબ કોંગ્રેસના તમામ નેતાઓ ચંદિગઢ ખાતે રાજભવન પહોંચી ગયા હતા.

ચંદિગઢ, તા. ૨૦ પંજાબના નવા મુખ્યમંત્રી ચરણજીત સિંહ યશીએ સોમવારે શપથ ગ્રહણ વિધિ બાદ પોતાની પહેલી પ્રેસ કોન્ફરન્સ સંબોધિત કરી હતી.

ચરણજીત સિંહ યશીએ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ હાઈ કમાને એક સામાન્ય માણસને પંજાબની કમાન સોંપી છે. જેના ઘરમાં છત નહોતી તેને કોંગ્રેસ પાર્ટીએ આજે

મુખ્યમંત્રી બનાવી દીધો છે. ચરણજીત સિંહ યશી પોતાની પહેલી પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં ખૂબ જ ભાવુક થઈ ગયા હતા. તેમણે જણાવ્યું કે, તેઓ કેન્દ્ર સરકારને વિનંતી કરશે કે ત્રણેય કૃષિ કાયદા તાત્કાલિક પાછા લેવામાં આવે. જો આ કાયદા પાછા નહીં લેવામાં આવે તો ખેતી ખતમ થઈ જશે અને પંજાબના દરેક પરિવારને અસર થશે. પંજાબના ખેડૂતોને

નબળા નહીં પડવા દઈએ. પંજાબના નવા મુખ્યમંત્રી ચરણજીત સિંહ યશીએ એવી જાહેરાત કરી હતી કે તમામ ગરીબોના બિલ માફ કરવામાં આવશે. કેબિનેટમાં આ નિર્ણય પાસ કરી દેવામાં આવશે. દરેકનું જૂનું બિલ માફ કરવામાં આવશે. કોંગ્રેસ હાઈકમાને અમને પંજાબ માટે ૧૮ મુદ્દા આપ્યા છે જે અમે આ કાર્યકાળમાં જ પૂરા કરીશું.

### સ્પેનમાં ભયાનક જ્વાળામુખી ફાટ્યો લોકોને ઘરમાં રહેવાની સલાહ આપવામાં આવી

મેડિડ, તા. ૨૦ સ્પેનમાં જ્વાળામુખી ફાટવાના પગલે અહીંની સ્કુલ સોમવારે બંધ રહેશે. લાવાના પ્રવાહ એપ્રિ ૨૧ રસ્તાને કાપી નાંખ્યો છે અને તેના કારણે ચાર રસ્તાઓ પણ પ્રભાવિત થયા છે. આ રસ્તાઓને બંધ કરી દેવામાં આવ્યા છે. લોકોને ઘરમાં રહેવાની સલાહ આપવામાં આવી છે. જ્વાળામુખીની રાખથી પ્રભાવિત થતા અટકાવવા માટે ફળો અને શાકભાજીને ધોવા અને દરવાજાઓને બંધ રાખવાની સલાહ આપવામાં આવી છે. ટેનેરિક ફાયર બ્રિગેડના બાર યુનિટ સહાયતા માટે દીપ પહોંચી ગયા છે. સ્પેનના વડાપ્રધાન પેડ્રો સાંચેજ દીપ પર પહોંચ્યા અને તેમણે અમેરિકાનો પ્રવાસ રદ કર્યો છે. અહીં તે સંયુક્ત રાષ્ટ્રની મહાસભામાં ભાગ લેવા માટે જઈ રહ્યાં હતા. લા પાલ્માનું ક્ષેત્રફળ ૭૦૦ વર્ગ કિલોમીટરથી વધુ છે અને લગભગ ૮૫૦૦૦ લોકોની વસ્તી છે.

● અનુસંધાન પાના-૭ પર

### પ્રયાગરાજમાં અખાડા પરિષદના અધ્યક્ષ નરેન્દ્રગિરીનું અવસાન

નિવેદનોને લઈને સતત વિવાદમાં રહેતા હતા : શંકાસ્પદ સ્થિતિમાં મોત થતાં પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે, આત્મહત્યા કરી હોવાની પણ આશંકા વ્યક્ત કરાઈ

પ્રયાગરાજ, તા. ૨૦ પ્રયાગરાજમાં અખાડા પરિષદના અધ્યક્ષ નરેન્દ્ર ગિરીનું નિધન થઈ ગયું છે. અહીંના બાધબરી મઠમાં તેમનું નિધન થયું છે. હાલ મૃત્યુનું કારણ સામે આવ્યું નથી. અધિકારીઓ શંકાસ્પદ મોત ગણાવી રહ્યા છે.

મઠમાં અવરજવર પર પ્રતિબંધ લગાવી દેવામાં આવ્યો છે. મહત્વના અધિકારીઓ મઠમાં પહોંચી રહ્યાં છે. એવી પણ આશંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે કે નરેન્દ્ર ગિરીએ આત્મહત્યા કરી છે. શંકાસ્પદ પરિસ્થિતિમાં મોતને

જોતા તંત્ર પોસ્ટમોર્ટમ પર વિચાર કરી રહ્યું છે. મઠ પર કોરોન્સિક ટીમ અને ડોગ સ્કવોડને પણ બોલાવવામાં આવી છે.

નરેન્દ્ર ગિરીના નિધનના સમાચાર બાદ સંત સમાજની સાથે રાજકીય દળોમાં પણ શોકની લહેર દોડી ગઈ છે. સખા પ્રમુખ અભિલેશ યાદવે ટ્વીટ કરી શોક વ્યક્ત કર્યો અને લખ્યું- અભિલ ભારતીય અખાડા પરિષદના અધ્યક્ષ નરેન્દ્ર ગિરીજીનું નિધન, અપૂર્ણીય ક્ષતિ. ઈશ્વર પુણ્ય આત્માને પોતાના શ્રી ચરણોમાં સ્થાન અને તેમના અનુયાયિઓને

આ દુઃખ સહન કરવાની શક્તિ પ્રદાન કરે. ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ.

નરેન્દ્ર ગિરી પોતાના નિવેદનનો લઈને સતત ચર્ચામાં રહે છે. રવિવારે સવારે યૂપીના નાયબ મુખ્યમંત્રી કેશવ પ્રસાદ મોર્યએ તેમની સાથે મુલાકાત કરી હતી. જાણવા મળી રહ્યું છે કે તેઓ સતત તણાવમાં હતા. પોતાના શિષ્ય આનંદ ગિરી સાથે તેમનો જૂનો વિવાદ ચાલી રહ્યો હતો. થોડા દિવસ પહેલા તેમણે આનંદ ગિરીને મઠથી અલગ કરી દીધા હતા. પરંતુ બાદમાં સમાધાન પણ થઈ ગયું હતું.

Offline Workshop  
Grow your BUSINESS & CAREER 10X WITH DIGITAL Marketing  
In just 99/-  
22<sup>nd</sup> SEPT | 7:00-9:00 am  
REGISTER NOW  
Address: E/72, GIDC Electronic Estate, Sector-26, Gandhinagar 382026, Gujarat, INDIA.  
OUR EVENT PARTNERS  
abc, FM, StartUp, STRINOVATION, WICCI, greenfield, Industry Association

THINK NEET/JEE... THINK KISHOR INSTITUTE...



CRACK NEET - 2022 RE - NEET BATCH START FROM 1<sup>st</sup> OCTOBER

Std. : 6,7,8 (બધા વિષયો)

Std. : 9,10 (Guj./Eng. Medium) (NEET/JEE Foundation)

11<sup>th</sup>, 12<sup>th</sup> Science NEET / JEE (MAIN / ADVANCED) / BOARD / GUJCET

ADMISSION OPEN

એક પગલું પાછળ ભરી...વધુ મોટી છલાંગ લગાવીએ...

1<sup>st</sup> (સમગ્ર ગુજરાત)



JAY DAVE S.S.C. 99.95 PR

DEV PATEL IIT Qualified JEE 1st in G'nagar

ANUJ BAROT 665/720 (NEET) B.J.Medical AIIMS Qualified

2021 માં પણ ગુજરાત રાજ્યમાં પ્રથમ સ્થાને તો આપણું કિશોર ઇન્સ્ટીટ્યૂટ જ...